

servicii de proiectare în vederea realizării obiectivului de investiții „Lucrări de înlocuire spații vitrate la sediul DR Iași, Moara de Vânt nr.37A” din Mun. Iași, Județul Iași, în conformitate cu prevederile legale incidente și cu cerințele prezentei solicitări.

I.D.: 6646728

Data publicării	05.06.15	Coduri CPV	71220000-6
Termenul limita pentru depunere:	15.06.15	Pretul estimativ:	53.000,00 RON

Descriere: Contract de servicii având ca obiect prestarea de servicii de proiectare în vederea realizării obiectivului de investiții „Lucrări de înlocuire spații vitrate la sediul DR Iași, Moara de Vânt nr.37A” din Mun. Iași, Județul Iași, în conformitate cu prevederile legale incidente și cu cerințele prezentei solicitări, după cum urmează: a. elaborarea documentațiilor necesare pentru obținerea avizelor și acordurilor legale specificate în certificatul de urbanism, precum și orice altă documentație care este necesară, și obținerea, în numele și pe seama ANCOM a acestora, în conformitate cu prevederile legale în vigoare; b. elaborarea documentațiilor tehnice pentru autorizarea lucrărilor de construcții (D.T.A.C. și D.T.O.E.) și depunerea acestora în vederea obținerii, în numele și pe seama ANCOM, a autorizației de construcție, în conformitate cu prevederile legale în vigoare; c. elaborarea proiectului tehnic (P.Th.) , a caietelor de sarcini (C.S.) și a detaliilor de execuție (D.E.) pentru lucrările de construcții, în conformitate cu cerințele scenariului tehnico-economic recomandat și dezvoltat în cadrul DALI și cu respectarea celorlalte cerințe din prezenta solicitare de oferte; d. verificarea tehnică de calitate a documentațiilor rezultate în urma prestării serviciilor de proiectare prevăzute mai sus, în conformitate cu exigentele prevăzute de legislația privind calitatea în construcții. **INFORMATII GENERALE, DESCRIEREA IMOBILULUI, DATE TEHNICE GENERALE SI ALTE CERINTE MINIME OBLIGATORII SI PRECIZARI: VEZI pagina de internet a ANCOM, www.ancom.org.ro, Sectiunea Anunturi/Achizitii publice.**